

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 18.07.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав,
в закрито заседание на 18.07.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

като разгледа дело номер **5683** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по чл. 268 от Данъчно– осигурителния процесуален кодекс (ДОПК).

Образувано е по жалба на П. Л. Б. срещу Решение № ПИ- 225/08.06.2022г. на директора на ТД на НАП- С..

Делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с призоваване на страните и разпределение на доказателствената тежест в процеса.

Мотивиран от горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 14.09.2022г. от 10.45 часа, за когато да се призоват:

1. П. Л. Б.;

2. Директор на ТД на НАП– С..

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на които се позовава в жалбата си. Дава възможност на жалбоподателя до датата на съдебното заседание да се запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в подкрепа на доводите си.

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на фактическите основания, посочени в оспорвания акт и изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително компетентността на издателя.

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето разпореждане може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и да представи писмените такива, неприложени към преписката, както и да посочи кои твърдения от жалбата му приема за спорни и кои за безспорни, с оглед отделяне на

спорното от безспорното по делото.

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок най- късно в съдебното заседание да представи всички цитирани в оспорвания акт документи и/или други такива, неописани в обжалвания акт, но представляващи част от административната преписка, в случай че не са приложени.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните и СГП с връчване на преписи от разпореждането.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: